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COMUNICATO UFFICIALE N. 140/DCF 

 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Primavera 

Risultati gare del 20 Aprile 2022  
 

 

  Girone  1  –  2ª giornata ritorno 
  F.C. JUVENTUS SPA  A.C. MILAN SPA 8 - 1
 

  Girone  1  -  6ª giornata ritorno 
A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE  1 - 0

 

  Girone  2  -  2ª giornata ritorno 
  SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.  CESENA FC 3 - 3
  SSDARL NAPOLI FEMMINILE  ACF FIORENTINA S.R.L. 0 - 0

 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 21 Aprile 2022, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Primavera 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 
 

Gare del 20 Aprile 2022 



A CARICO DELLE SOCIETÀ 
 

Ammenda di € 200,00 A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE  
Per aver inserito il medico sociale nella distinta di squadra ma senza che questo fosse mai presente all'interno 
dell'impianto sportivo. Il direttore di gara non ha nemmeno potuto procedere alla sua identificazione. 
Determinando l'inosservanza dell'obbligo di assistenza medica per tutta la durata della gara. 

 

 

A CARICO DEI DIRIGENTI 
 

Inibizione fino al 28/04/2022 
DECHERCHI COSTANTINO (A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE) 
Per aver rivolto ingiurie e scambiato reciproche spinte con il Responsabile della squadra avversaria (Sig. 
Zambelli) a seguito del rifiuto di questi all'invito a voler restituire il pallone. Comportamento terminato alla notifica 
del provvedimento di espulsione. 
 
 

A CARICO DEI TECNICI 
 

Squalifica per 2 gare 
ZAMBELLI MARCO (SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE)  
Per aver trattenuto il pallone nonostante l'invito di un dirigente della società (Sig. Decherchi) avversaria a 
restituirlo. Tale rifiuto determinava un confronto tra le due parti con ingiurie e spinte. Comportamento che 
terminava alla notifica del provvedimento di espulsione.  
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSE 
 

Squalifica per 2 giornate effettive di gara 
RAGNOLI SARA (SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE)  
Per aver rivolto espressione ingiuriosa nei confronti del direttore di gara. 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
ZAMBLERA ALLISON (SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE) 
Per aver commesso un'azione fallosa impedendo una chiara occasione da rete. 
 

AMMONIZIONI 
 

Seconda Sanzione 
BALZANI SOFIA (CESENA FC) 
STEFANELLI JENGIRA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
 



Prima Sanzione 
AZZENA ILARIA (A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE) 
BERTUCCI SOFIA (F.C. JUVENTUS SPA) 
CARLI MARZIA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
GALLO MATTEA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
RENZOTTI MONICA (A.C. MILAN SPA) 
 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 
 

 

 

 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai sensi 
dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle società. 
 

Pubblicato in Roma il 21 Aprile 2022 
 

 

 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani
 


